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гр. София,  17.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 17.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4170 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:58 часа се явиха: 

Жалбоподател Д. Р. П., редовно уведомена, се явява лично и с адв. С. и адв. К., с 

пълномощно по делото. 

Ответник ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ (ДСП) - 

СЕРДИКА, редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт Н.-Й., с пълномощно 

по делото. 

Заинтересована страна Н. М. К., редовно уведомен от предходното заседание, не се 

явява, не се представлява. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно). Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА  

КОНСТАТИРА, че в предходно съдебно заседание са изискани материали от 

Фондация „Център отворена врата“ които да постъпят най-късно до следващо съдебно 

заседание, като е изпратено писмо до посочената институция още на 19.06.2024 г., но 

до настоящия момент не са постъпили. 

Адв. С.: Представям и моля да приемете влязло в сила решение на СРС по Закона за 

защита от домашно насилие (ЗЗДН) по отношение на преди това действащата заповед 

за незабавна защита. Дори е подчертано, че по ЗЗДН тя е действала до постановяване 

на този съдебен акт.  



Юрисконсулт Н.-Й.: Да се приемат материалите,  представени от жалбоподателя като 

писмени доказателства. Няма да представям доказателства. 

Адв. С.: Водим един свидетел, но с оглед на това, че не е постъпила преписката, а ни е 

държим да се изчакат материалите и за процесуална икономия, не възразявам да бъде 

разпитан свидетелят в следващото съдебно заседание. 

СЪДЪТ, като констатира, че поисканите материали не са постъпили по делото и с 

оглед направеното изрично изявление на оспорващата страна, че държат на тяхното 

представяне по делото, намира, че следва да ги изиска повторно от Фондация „Център 

отворена врата“ с предупреждение, че ако не бъдат представени в срока до следващо 

съдебно заседание, на законния представител на Фондация „Център отворена врата“  

ще  бъде наложена глоба в максимален размер за неизпълнение разпореждане на 

съда. 

С оглед констатациите и за събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 29.10.2024 г. 

 

Адв. К.: Не знаем дали ще постъпил преписка дотогава. моля за по-късна дата. 

Юрисконсулт Н.-Й.: Не възразявам. 

 

Предвид заявеното от страните, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 12.11.2024 от 10:15 часа, за която дата страните 

уведомени. 

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ ПИСМО до Фондация „Център отворена врата“ с посочените днес 

указания. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:04 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


